CPGE MPSI 3 Le 06.01.2023
NOM & Prénom :

Calcul - 10 minutes
Exercice
1. Calculer la dérivée n-itme de f: x> (22 + 2 — 1)e®sinz

10

2. On appelle polynéme de Taylor de f a I'ordre n centré en 0, la fonction x +— Z
k=0
Donner le polynéme de Taylor de f : z +— In(1 — x) a l'ordre n centré en 0.
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Calcul - 10 minutes

Exercice

1. Calculer la dérivée n-ieme de f : x +— (x — 1)e® cos(3z).

: _ 3
On pourra exploiter § = arctan 5. ..

f<’:'<0> "

n
2. On appelle polynéme de Taylor de f a l'ordre n centré en 0, la fonction x +— Z

k=0
_1

<1y ,
Toos @ l'ordre n centré en 0.

Donner le polynéme de Taylor de f : x —



